
1. Как бы вы оценили состояние помещений в университете?

74 ответа

2. Как бы вы оценили наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений?

74 ответа

Высокий уровень (в
образовательной организации
состояние помещений
соответствует всем
нормативным требованиям)
Средний уровень (в
образовательной организации
состояние помещений
соответствует нормативным
требованиям, но есть замеч…
Низкий уровень

18,9%

8,1%73%

Высокий уровень
Средний уровень
Низкий уровень

21,6%

17,6%

60,8%

Укажите вашу кафедру

71 ответ

Результаты опросов педагогических и научных работников об 
удовлетворённости условиями и организацией образовательной 

деятельности
76 ответов
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9,9%

12,7%

8,5%



3. Как бы вы оценили транспортную доступность
университетского комплекса (возможность доехать на
общественном транспорте, наличие парковки)?

74 ответа

4. Как бы вы оценили доброжелательность и вежливость
работников подразделений университетского комплекса?

74 ответа

5. Насколько часто вы используете современные методики
ведения занятий в рамках преподаваемого курса?

74 ответа

Высокий уровень (высокая
транспортная доступность,
есть официальная парковка,
соответствующая
нормативным требованиям)
Средний уровень
(транспортная доступность
обеспечивается, но есть
замечания)
Низкий уровень

18,9%

78,4%

Высокий уровень
Средний уровень
Низкий уровень17,6%

79,7%

Всегда использую
Только во время чтения
лекций
Редко
Никогда9,5%

14,9%

75,7%



6. Удовлетворяет ли вашим потребностям возможность
участия в научных семинарах, конференциях?

74 ответа

7. Вы публикуетесь в рецензируемых изданиях не реже 1 раза
в год?

74 ответа

8. Вы проходите обучение на курсах повышения
квалификации не реже 1 раза в 3 года?

74 ответа

Да, удовлетворяет
Нет, не удовлетворяет
Затрудняюсь с ответом

13,5%

81,1%

Да
Нет
Затрудняюсь с ответом

89,2%

Да
Нет
Затрудняюсь с ответом

95,9%



9. Насколько вы удовлетворены условиями организации
труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места?

74 ответа

10. Как вы оцениваете реализацию коллективного договора?

71 ответ

11. Как вы оцениваете условия, созданные в университетском
комплексе для занятий спортом?

72 ответа

12. Оцените условия и организацию образовательного процесса для

реализации ООП, в рамках которых вы осуществляете педагогическую

деятельность

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

50%

45,9%

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

29,6%

66,2%

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

16,7%

81,9%



12.1. Насколько вы удовлетворены материально-технической
базой образовательного процесса (технической
оснащенностью аудиторий для проведения лекций,
лабораторных работ и занятий семинарского типа)?

74 ответа

12.2. Насколько вы удовлетворены качеством фондов
библиотеки, в том числе читальных залов?

74 ответа

12.3. Насколько вы удовлетворены качеством и
наполненностью фондов электронно-библиотечных систем? 

74 ответа

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен24,3%

48,6%

27%

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

31,1%

64,9%

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

35,1%

58,1%



12.4. Насколько вы удовлетворены качеством планирования
учебного процесса (учебное расписание; распределение
учебной нагрузки; календарный учебный график)?

74 ответа

12.5. Насколько вы удовлетворены содержанием основных
образовательных программ (объемом практики; перечнем
учебных дисциплин; содержанием индикаторов достижения
компетенций и т.д.)?

74 ответа

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

10,8%

40,5%

48,6%

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

45,9%

48,6%



Выберите до 3 основных образовательных программ, в
рамках которых вы осуществляете педагогическую
деятельность

73 ответа
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